

## Посещение Государственного музея истории Тимуридов

В стране после независимости стало уделяться много внимания восстановлению культуры Узбекистана, признанию ценности различных личностей в истории. Правление Амира Темура способствовало развитию научных и культурных, образовательных и архитектурных, музыкальных и изобразительных отраслей искусства.



Неоценима роль музеев в духовно-нравственном воспитании молодежи. Основной целью духовно-нравственного воспитания является ориентация подрастающих поколений на ценности отечественной культуры, формирование у них бережного отношения к Родине, ее культурно-историческому прошлому. С этой целью студенты первого курса кафедры электроснабжения и возобновляемых источников энергии посетили Государственный музей истории Тимуридов.

**Пресс-служба ТИИМСХ**